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În perioada 16 - 18 mai, în parcarea Baia 
Mare Value Centre, pasionații de 
automobile au avut oportunitatea de a 
descoperi, într-un singur loc, cele mai noi 
modele, mărci și tehnologii auto prezentate 
de dealeri de top din județul nostru.  

Auto Show Maramureș 2025, organizat 
de Camera de Comerț și Industrie 
Maramureș, este evenimentul automotive 
al județului nostru care promovează 
industria auto, iar cea de-a V-a ediție a 
venit cu noutăți în acest domeniu prin 5 
mărci auto care au fost expuse în 
premieră în cadrul evenimentului 
împreună cu cele mai noi modele de 
mașini de top care aduc schimbări 
revoluționare în domeniul auto. În total, 
au fost expuse 20 de mărci auto cu peste 
70 de mașini noi. Toate au putut fi 
admirate în perioada 16 – 18 mai a.c. în 
parcarea centrului comercial Baia Mare 
Value Centre, unde dealerii auto au pus la 

Mărci auto şi vehicule off-road expuse în premieră  

la AUTO SHOW MARAMUREŞ 2025  

dispoziția celor interesați și rezervări 
pentru test-drive. De asemenea, pentru 
cei care au intenționat să achiziționeze o 
mașină nouă, evenimentul a reprezentat 
o oportunitate esențială în luarea deciziei 
asupra mașinii pe care doresc să o 
conducă pe mai departe.  

Ca la fiecare ediție, am promovat și 
vehiculele off-road (ATV-uri / SSV-uri); ca 
și o altă noutate, la această ediție au fost 
aduse în atenția publicului autorulotele, 
dedicate celor care iubesc călătoriile în 
natură dar și motocicletele  - pentru toate 
vârstele și nivelurile de experiență pe 
două roți.  

În cadrul evenimentului, centrul 
comercial Baia Mare Value Centre, 
partener al evenimentului, a pregătit 
pentru cei care au vizitat expoziția 
panouri speciale cu coduri QR. Acestea au 
trebuit să fie scanate, iar cei norocoși au 
putut accesa vouchere surpriză de la Info 
Point-ul centrului comercial.  

Intrarea în zona expozițională din 
parcarea Baia Mare Value Centre, 

partener al evenimentului, a fost gratuită 
pentru vizitatori. 

Le mulțumim pentru încredere și 
consecvență dealerilor auto locali de top 
care au expus următoarele mărci auto:  

 Mercedes-Benz by ATP Motors 

 Mazda by ATP Motors 

 Suzuki by ATP Motors 

 MG Motor by ATP Group 

 Geely by ATP Group 

 Maxus by ATP Group 

 Peugeot Baia Mare - Aco Distribution 

 Autobari - Aco Distribution 

 ATVRom - www.atvrom-baiamare.ro/ 

 KIA si SUV CARS - www.suvcars.ro  

 Bavaria Motors - Volkswagen & Skoda 

 INEOS Grenadier - Bavaria Motors - 
Volkswagen & Skoda 

 Corvette - 
www.corvette.bavariamotors.ro  

 Hoinar - inchirieri rulote 

 MOTO MAXX 

 DACIA & RENAULT - www.autobecoro.ro 
S-a alăturat ediției de anul acesta Ultra 

Residential.  
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ANIVERSARE: Plus TV Maramureș, 30 de ani! 

Într-o atmosferă de mare 
sărbătoare, în 2 mai a.c., 
Weidmuller Interface România 
SRL a aniversat 20 de ani de la 
înființare, o etapă specială a 
companiei membră C.C.I. 
Maramureș. 

În prezența unor membri ai 
board-ului companiei mamă din 
Germania, dna. Angela Șandor - 
directorul general al firmei, a 
moderat evenimentul festiv. 
Alături de invitații din Germania, pe 
scenă au mai urcat și luat cuvântul 
primarul orașului Tăuții-Măgherăuș, 
dl. Marinescu Dumitru, precum și 
președintele C.C.I. Maramureș, 

ANIVERSARE: Weidmuller Interface România SRL 
20 de ani de activitate 

dl. Florentin-Nicolae Tuș. 
În cuvântul său, 

președintele Camerei a 
amintit faptul că instituția 
camerală a fost alături de 
compania Weidmuller în 
fiecare etapă a dezvoltării 
sale încă din 2005, dar și 
că începând de anul trecut 
firma a devenit membru al 
Colegiului de Conducere al C.C.I. 
Maramureș. De asemenea, 
Florentin-Nicolae Tuș a reiterat 
cu acest prilej aprecierea sa 
pentru eforturile și 
profesionalismul echipei de 
conducere a uneia dintre cele mai 
reprezentative companii din 
județul nostru. La finalul 
intervenției, dl. Tuș a oferit dnei. 
Angela Șandor o diplomă de 
excelență din partea Camerei de 
Comerț și Industrie Maramureș.  

Weidmuller Interface România 
SRL este una dintre companiile de 
top din județul Maramureș care, 
de-a lungul anilor, a cunoscut o 
dezvoltare continuă, iar 
sărbătoarea din data de 2 mai a.c. 

nu a făcut decât să evidențieze 
cele 2 decenii de dezvoltare 
strategică și competitivitate 
pentru Weidmuller Interface 
România SRL. Secțiile de 
producție și implicit activitatea 
desfășurată în Maramureș 
reprezintă un etalon pentru mediul 
economic local, astfel că 
organizația camerală își exprimă 
încrederea că echipa Weidmuller 
va depune și pe mai departe toate 
eforturile pentru a menține 
această companie în topul firmelor 
maramureșene.  

Felicitari și succes și în 
viitor, Weidmuller 

Interface România SRL!  

În semn de apreciere pentru 
televiziunea reper a comunității, 
pentru informațiile valoroase, de 
calitate și inovative prezentate cu 
responsabilitate în cele 3 decenii 
de activitate, președintele 
Camerei de Comerț și Industrie 
Maramureș, Florentin-Nicolae 
Tuș, a înmânat în data de 30 mai 
a.c. un trofeu simbolic jurnalistei 
Mica Svab, o voce a comunității 
locale care reprezintă și coordonează cu succes 
echipa Plus TV Maramureș.  

Președintele organizației camerale a oferit trofeul 
în cadrul unei gale aniversare care marchează cei 30 
de ani de emisie continuă, de transformări și 

provocări, de actualități și povești 
ale oamenilor care zilnic își aduc 
aportul în comunitate sau care 
sunt parte integrantă din ea. Sunt 
30 de ani demni, în care fiecare 
angajat - indiferent că a fost 
reporter de teren, realizator de 
emisiuni, operator Tv, regizor de 
emisie, editor sau prezentator - a 
construit prin munca sa o 
televiziune obiectivă, iar echipa 

care a urcat pe scenă în seara zilei de 30 mai este 
responsabilă să ducă mai departe, cu curaj si 
verticalitate, misiunea și rolul acestei televiziuni 
locale a maramureșenilor.  

Plus TV Maramureș și Canal 7 sunt companii de top 
ale județului nostru premiate anual 
de Camera de Comerț și Industrie 
Maramureș față de care ne 
exprimăm și prin ziarul Hermes 
Contact aleasa considerație pentru 
rezistență și profesionalism.  

La mulți ani,  
Plus TV Maramureș!  
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Președintele Camerei de Comerț și Industrie 
Maramureș, Florentin-Nicolae Tuș, a participat la 
Gala de lansare BNI Maxima Baia Mare, eveniment 
organizat de BNI cu sprijinul asociației Love 2 Share.  

   Î n anul î n care BNÎ 
Global sa rba tores te 40 
de ani de existent a , s-a 
lansat î n Roma nia 
grupul cu numa rul 40 - 
BNÎ Maxima Baia Mare, 
o sincronizare perfecta  
care vorbes te despre 
cres terea, viziunea s i 

pasiunea unei comunita t i care se dezvolta  constant. 
Gala de lansare a primului grup BNÎ din Maramures  s-a 
desfa s urat î n 14 mai, î ntr-un cadru festiv, la Hotel 
Romanit a, sala Diamond (Recea, Maramures ). 
Pres edintele Camerei de Comert  s i Îndustrie 
Maramures  a subliniat î n discursul sa u ca  î nfiint area 
unui club de business este importanta  pentru 
comunitate, iar apartenent a la un astfel de club 
reprezinta  totodata  o oportunitate pentru fiecare 
membru sa  se dezvolte ca antreprenor, respectiv sa  
coopereze reciproc î n mediul de business. 
Viziunea Camerei de Comert  s i Îndustrie Maramures  

este cea de a se pozit iona tot mai vizibil ca un agent al 

C.C.I. Maramureș salută înființarea clubului 

de business BNI Maxima Baia Mare  
dezvolta rii locale, prin diversificarea s i î mbuna ta t irea 
continua  a calita t ii serviciilor destinate mediului de 
afaceri s i prin consolidarea colabora rii institut ionale 
interne s i externe. Î n acest sens, Florentin-Nicolae Tus  
a apreciat demersurile de promovare a celei mai mari 
organizat ii de business networking din lume s i la nivel 
local s i a asigurat reprezentant ii BNÎ de deschiderea s i 
sust inerea Camerei î n proiecte de dezvoltare locala  s i 
regionala  pentru mediul de afaceri 
BNÎ (Business Network Înternational) este cea mai 

mare organizat ie de business networking din lume, 
bazata  pe referint e s i colaborare reciproca . BNÎ este 
prezenta  î n lume î n 76 de t a ri, ava nd peste 335.000 de 
membri activi organizat i î n peste 11.200 de grupuri de 
networking. Misiunea BNÎ este de a crea un mediu 
structurat s i organizat î n care antreprenorii s i 
profesionis tii locali se sprijina  activ pentru a genera 
oportunita t i de afaceri s i dezvoltare sustenabila .  

Camera de Comert  s i Îndustrie 
Maramures  adreseaza  mult umiri 
Fundat iei CDÎMM Maramures  pentru 
parteneriatul s i invitat ia la act iunea 
pe care am ga zduit-o î n data de 9 mai 
a.c., la Centrul de Înstruire s i 
Marketing ”Gheorghe Marcas ” al CCÎ 

ZIUA EUROPEI 2025, marcată la Centrul de Instruire și Marketing 
”Gheorghe Marcaș” al CCI Maramureș 

Teme abordate: Facilitarea activității economice prin Programe UE / Simpozion ROBOT4ALL 

Maramures  (Aleea 
Expozit iei 5, Baia 
Mare) s i prin care 
am marcat 
î mpreuna  
evenimentul de 
celebrare a Zilei 
Europei.  

Î n cadrul deschiderii oficiale a 
evenimentului, reprezentantul C.C.Î. 
Maramures , Oana Bran, dir. Direct ia 
Servicii & Evenimente, a transmis 
aprecieri Centrului EUROPE 
DÎRECT Maramures  pentru 
implicarea s i complexitatea 
evenimentului. Simpozionul a fost 
structurat î n doua  pa rt i:  
participarea autorita t ilor cu temele 
abordate de aces tia s i continuitatea 
proiectului ROBOT4ALL. A fost 
apreciata  tema de interes economic 
abordata  î n prima parte a act unii 

prin oportunitatea oferita  invitat ilor 
de promovare a proiectelor care 
beneficiaza  de fonduri europene, un 
principal sprijin financiar ce ajuta  la 
implementarea s i dezvoltarea 
afacerilor ori a comunita t ilor locale. 
De asemenea, a fost salutata  
colaborarea s i sprijinul acordat de 
Fundat ia CDÎMM Maramures  
cluburilor de robotica  s i provocarea 
lansata  acestora - tema 
competent elor digitale care poate 
aduce o s ansa  î n plus î n cariera 
tuturor.  
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INAUGURARE: S-a deschis ZBOR HUB BAIA MARE, susținut de BCR  
Ne-am bucurat să participăm la 

lansarea Zbor Hub Baia Mare, cel mai 
nou spațiu de explorat dedicat tinerilor 
din oraș și realizat cu suportul financiar 
al BCR care introduce în România 
conceptul de spațiu terțiar, un loc între 
școală și acasă, unde tinerii pot să se 
întâlnească, să petreacă timpul 
împreună, să învețe și să se dezvolte.  

Camera de Comerț și Industrie 
Maramureș adresează felicitări 
echipei BCR Maramureș, instituție 
bancară membră a organizației 
noastre, care s-a implicat și a susținut 
demersurile necesare pentru ca un 
astfel de centru să fie funcțional și în 
municipiul reședință de județ. 
Proiectul este implementat cu o rețea 

Ne-am bucurat să răspundem afirmativ invitației ce ne-a 
fost adresată de Aramis Group și Aramis Delicii (Aramis 
Invest fiind companie membră a Camerei de Comerț și 
Industrie Maramureș) la un eveniment deosebit care a 
reunit valorile ARAMIS GROUP cu respectul pentru cultură, 
rafinament și experiențe autentice. Prin participarea la 
lansarea de carte ”50 vinuri și preparate din România”, 
semnată de Marinela Ardelean, am apreciat oportunitatea 
de a însoți ARAMIS GROUP într-o călătorie a cuvintelor și 
aromelor, unde am aflat că fiecare pagină și pahar din 
această carte spun o poveste. 

Născută în Baia Mare, Marinela Ardelean se dedică de 
peste un deceniu promovării vinului românesc în țară și 
peste hotare. De la primul său volum, ”50 de vinuri 
românești întâlnesc 50 de preparate culinare italiene”, în 
care a construit o punte culturală între România și Italia – a 
doua sa patrie, până la volumul 
aniversar ”50 de vinuri și 
preparate din România”, 
Marinela a publicat 7 cărți 
dedicate vinului și gastronomiei, 
cu o viziune unică: aceea de a 
demonstra că vinul românesc 
merită un loc alături de marile 
vinuri ale lumii.  

În volumul lansat la Aramis 
Delicii – prima carte trilingvă 
(română, engleză, italiană) 

extinsă de ONG-uri locale, în 
Constanța, Iași, Cluj-Napoca, Brașov, 
Ploiești, Târgu Jiu și Baia Mare, pe 
plan local fiind implicată în proiect 
Asociația DEIS. 

Evenimentul a avut loc pe 30 mai, pe 
strada Podul Viilor 2, la sediul Zbor 
Hub Baia Mare. I-am cunoscut pe 
membrii proiectului, iar tinerii prezenți 
au avut oportunitatea de a vorbi cu 
reprezentanți ai comunității locale 
despre viitor și despre cum putem crea 
oportunități împreună. La eveniment a 
fost prezentă și Dana Demetrian, VP 
Executiv Retail & Private Banking BCR, 
care a împărtășit tinerilor și invitaților 
viziunea despre Zbor și despre cum 

tinerii pot să facă schimbări care 
contează.  

Mulțumim că am fost parte din 
această experiență și asigurăm echipa 
ZBOR de întreaga deschidere de 
colaborare, prin proiectul C.C.I. 
Maramureș devenit național – ”Învață 
de la antreprenori” și alte acțiuni care 
pot veni în sprijinul dezvoltării 
capacităților antreprenoriale ale 
tinerilor.  

”Când spunem ZBOR, ne gândim la 
libertate, la curaj, la încredere, la 
perspective noi, la cum construim 
viitorul așa cum ni-l dorim. A venit 
momentul să facem asta alături de 
tinerii din România.”, au transmis 
reprezentanții echipei ZBOR.  

Lansare de carte: 50 vinuri și preparate din România, la Aramis Delicii 
dedicată vinului și gastronomiei din România – Marinela 
Ardelean reunește vinul românesc cu un univers 
gastronomic reinterpretat de unii dintre cei mai talentați și 
inspirați chefi români. Astfel, ”gustul de acasă” întâlnește 
prezentarea rafinată a restaurantelor de top, oferind o 
experiență completă și autentică.  

Marinela Ardelean este Dame Chevalier în prestigioasa 
confrerie Chevaliers des Coteaux de Champagne, 
ambasadoare a României în cadrul Beverage Trade Network 
(BTN) și speaker internațional, cu un doctorat în marketing 
dedicat vinului și un Executive MBA specializat în industria 
vinului, urmate de studii de specialitate în Italia și Franța. În 
2024, Marinela Ardelean a fost distinsă cu Marele Premiu al 
Juriului la Wine Travel Awards pentru ”realizări excepționale 
și dăruire în promovarea artei viniculturii și în crearea unr 
experiențe de enoturism de neuitat”.  

   Evenimentul a fost prezentat 
de Raluca Ceaunică, coordonator 
comunicare în cadrul companiei 
membră C.C.I. Maramureș - 
Aramis. Camera de Comerț și 
Industrie Maramureș adresează 
felicitări Aramis Group și Aramis 
Delicii pentru inițiativă și 
organizarea deosebită a 
evenimentului care reflectă de 
altfel profesionalismul și viziunea 
întregului grup de firme.  
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ACADEMIA DE MANAGEMENT pentru IMM  

Camera de Comerț și Industrie Maramureș a organizat o 
nouă serie de curs în sistem online, pentru ocupația 
“INSPECTOR ÎN DOMENIUL SECURITĂȚII ȘI SĂNĂTĂȚII ÎN 
MUNCĂ” (COD COR 325723), în perioada 12 - 29 mai 2025.  

Orele online s-au desfășurat pe platforma zoom, de luni 
până joi, cu specialiști în domeniul securității și sănătății în 
muncă, inspectori în cadrul corpului de control al 
Inspectoratului Teritorial de Muncă Maramureș.  

La curs au participat 15 persoane din diverse domenii de 
activitate care urmează să susțină examenul final în data de 5 
iunie 2025, în urma căruia obțin următoarele competențe: 
realizarea activităților de prevenire și protecție; stabilirea 
semnalizării de securitate și/sau de sănătate la locurile de 
muncă; stabilirea mijloacelor materiale și tehnice necesare 
securității și sănătății în muncă; criterii generale pentru 
evaluarea riscurilor; Instruirea lucrătorilor în domeniul 
securității și sănătății în muncă; informarea lucrătorilor în 
domeniul securității și sănătății în muncă; Prevenirea 
accidentelor de muncă și a îmbolnăvirilor profesionale; 
participarea la cercetarea evenimentelor care produc 
incapacitate temporară de muncă; verificarea respectării 
prevederilor legale în domeniul securității și sănătății în 
muncă; monitorizarea activităților de evacuare și intervenție 
în situații de urgență.  

În perioada 19 mai - 13 iunie 2025, Camera de Comerț și 
Industrie Maramureș organizează pentru o nouă grupă de 
persoane interesate, cursul ONLINE - “RESPONSABIL DE 
MEDIU” (COD COR 325710). 

În urma absolvirii acestui curs, participanții vor dobândi 
următoarele competențe: 

- Aplicarea prevederilor legale privind protejarea mediului; 
- Coordonarea programului de instruire a personalului; 
- Gestionarea cerințelor legale de mediu; 
- Elaborarea programului de monitorizare a factorilor de 

mediu; 
- Monitorizarea factorilor de mediu; 
- Supravegherea activității pentru prevenirea efectelor 

provocate de situațiile de urgență. 
La această serie de curs participă un număr de 10 

persoane, angajați ai operatorilor economici din diverse 
județe, care urmează să susțină examenul final în data de 17 
iunie 2025.  

Camera de Comerț și Industrie Maramureș susține 
educația și dezvoltarea profesională, organizând două noi 
serii de cursuri dedicate ocupației de „Agent Dezinfecție, 
Deratizare, Dezinsecție”. 

Sesiunile online-live, desfășurate cu grupe de 20 și 
respectiv 15 cursanți, au început pe 19 și 20 mai. Aceste 
cursuri se derulează de luni până joi și sunt susținute de 
specialiști cu o vastă experiență în domeniu, din cadrul 
Direcției Sanitar Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor 
(DSVSA). 

Pe 25 iunie, un total de 35 de cursanți vor susține 
examenul final, dobândind competențe esențiale în 
domeniul lor de activitate. 
Printre aceste competențe se 
numără cunoașterea cadrului 
legal specific ocupației, 
precum și însușirea și 
aplicarea principiilor de bază 
ale activităților de 
dezinfecție, deratizare și 
dezinsecție. 

Camera de Comerț și Industrie Maramureș a început din 19 
mai 2025 o nouă serie de curs arhivar online. Cursul are ca 
obiectiv să ofere persoanelor care ocupă funcția de arhivar 
sau care îndeplinesc atribuții pe linie de arhivă la nivelul unei 
instituții publice sau la operatori economici oportunitatea de 
a-și actualiza cunoștințele și de a-și dezvolta abilitățile în 
acest domeniu. 

Cursul a fost conceput pentru a acoperi toate aspectele-
cheie ale arhivelor, oferind o perspectivă cuprinzătoare 
asupra ceea ce înseamnă să fii un arhivar competent. Acesta 
a inclus subiecte precum redactarea nomenclatorului 
arhivistic, gestionarea fondului documentar, prelucrarea 
documentelor, utilizarea informațiilor din documente și 
conservarea arhivei în depozit. 

Competențele dobândite în urma participării la acest curs 
sunt deosebit de valoroase, deoarece sunt relevante pentru 
o varietate de funcții și industrii. Redactarea nomenclatorului 
arhivistic, de exemplu, este un proces esențial pentru a 

asigura o gestionare adecvată a 
documentelor și pentru a 
asigura accesul facil la 
informații relevante. 
La invitația CCI Maramureș au 
răspuns un număr de 13 
persoane din diverse județe, 
care urmează să susțină 
examenul final în 24 iunie. 
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Întâlniri cu antreprenorii în luna mai,  

în cadrul proiectului „Învață de la Antreprenori” 

ACADEMIA DE MANAGEMENT pentru IMM  

Camera de Comerț și Industrie Maramureș (CCIMM) a 
organizat o noua  serie de curs “Noțiuni fundamentale de 
igienă” în perioada 28 - 30 mai, la care au participat un total 
de 31 persoane.  

Cursul a inclus informații esențiale despre igiena generală 
și sanitară, prevenirea bolilor, tehnici de igienizare și 
respectarea normelor sanitare. Acesta a fost structurat pe 
module de pregătire adaptate diverselor domenii de 
activitate, la cererea agenților economici: 

Modulul nr. 1 – Nivelul II: Instruirea operatorilor din 
industria alimentară și a vânzătorilor din unitățile alimentare. 

Modulul nr. 1 – Nivelul III: Instruirea personalului de 
îngrijire din sectorul alimentar și din unitățile de alimentație 
publică și colectivă. 

Modulul nr. 2 – Nivelul I: Instruirea personalului care 

prestează servicii de curățenie în unități de asistență 
medicală. 

Modulul nr. 2 – Nivelul II: Instruirea personalului care 
prestează servicii de curățenie în unități de colectivități de 
copii și tineri. 

Modulul nr. 5 – Nivelul I: Instruirea personalului din unități 
care prestează servicii de tratament și machiaj cosmetic, 
epilare, frizerie, coafură și bărbierit, reglementate prin 
Ordinul nr. 1.136/2007 privind aprobarea normelor de igienă 
pentru cabinetele de înfrumusețare corporală. 

Modulul nr. 5 – Nivelul II: Instruirea personalului din unități 
care prestează servicii de manichiură și pedichiură, 
reglementate prin Ordinul nr. 1.136/2007 privind aprobarea 
normelor de igienă pentru cabinetele de înfrumusețare 
corporală. 

Modulul nr. 6 – Nivelul I: Instruirea personalului din unități 
care prestează servicii de dezinfecție. 

Modulul nr. 6 – Nivelul II: Instruirea personalului din unități 
care prestează servicii de dezinsecție și deratizare. 

Examenul va fi organizat în următoarea perioadă, la o data 
stabilită de către DSP-ul judeţean. 

Trei noi activități s-au desfășurat în 
luna mai 2025 în cadrul proiectului 
educațional „Învață de la 
Antreprenori”, aducând în prim-plan 
dialogul direct dintre antreprenori locali 
și elevi din județul Maramureș. 

La Liceul Teoretic „Németh László” 
din Baia Mare, 85 de elevi au 
participat, pe 8 mai, la o prezentare 
susținută de Nicolae Ontiu, 
reprezentant al companiei OneIT. 
Discuția a vizat subiecte de actualitate 

precum impactul tehnologiei AI asupra 
viitorului profesional, dar și provocările 
mediului online, într-o manieră care a 
captat atenția audienței. 

Pe 20 mai, la Școala Gimnazială „Ben 
Corlaciu” din Groșii Țibleșului, Big 
Radu, din partea Fundației CDIMM 
Maramureș, le-a vorbit elevilor despre 
ce înseamnă să fii antreprenor și cum 
poate o idee de afacere să se 
transforme într-o investiție pe termen 
lung. 

În data de 29 mai, Liceul Tehnologic 
„George Barițiu” din Baia Mare a 
găzduit o întâlnire cu Comiati Ciprian, 
reprezentant al companiei Binar 
Holding SRL. Acesta a încurajat un 

dialog deschis cu cei 56 de elevi 
prezenți, stimulând interesul acestora 
pentru inițiativa antreprenorială. 

Activitățile desfășurate au confirmat 
interesul crescut al elevilor pentru 
temele economice și dorința de a 
înțelege mai bine lumea afacerilor din 
perspectiva celor care activează în 
domeniu. 

Centrul Național de Dezvoltare a Învățământului Profesional și Tehnic (CNDIPT) a organizat, în data de 14 mai 2025, 
întâlnirea de lucru a Consorțiului Regional din Regiunea Nord-Vest, în cadrul proiectului ERASMUS+ EQAVET-NRP-RO 2023. 
Evenimentul a avut loc la Colegiul Energetic din Cluj-Napoca și a reunit membri titulari și supleanți ai consorțiului regional. 

Întâlnirea a avut ca scop dezbaterea și colectarea de propuneri pentru îmbunătățirea documentelor de planificare 
strategică regională (PRAI), a celor privind parteneriatul public-privat, precum și întărirea colaborării între școală, companie și 
comunitatea locală, în vederea creșterii calității formării profesionale inițiale. 

Din partea Camerei de Comerț și Industrie Maramureș a participat doamna Sasu Tatiana, în calitate de membru supleant, 
contribuind la discuțiile privind îmbunătățirea cooperării dintre mediul educațional și cel economic. 

Concluziile și propunerile formulate de participanți vor fi centralizate într-un raport de analiză, care va sta la baza unor 
viitoare acțiuni strategice în domeniul educației și formării profesionale. 

Întâlnire regională la Cluj-Napoca pentru îmbunătățirea formării profesionale inițiale 
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Acte normative publicate în 

Monitorul Oficial MAI 

● ORDIN nr. 307 din 7 martie 2025 
privind aprobarea Metodologiei de 
selectare şi finanţare a proiectelor în 
domeniul protecţiei persoanelor cu 
dizabilităţi pentru anul 2025 (M.O. nr. 397 
din 05.05.2025) 

● DECRET nr. 620 din 6 mai 2025 
privind supunerea spre ratificare 
Parlamentului a Convenţiei dintre România 
şi Regatul Unit al Marii Britanii şi Irlandei 
de Nord pentru eliminarea dublei impuneri 
cu privire la impozitele pe venit şi pe 
câştiguri de capital şi prevenirea evaziunii 
fiscale şi a evitării plăţii impozitelor şi a 
Protocolului la Convenţie, semnate la 
Londra la 13 noiembrie 2024 (M.O. nr. 401 
din 06.05.2025) 

● DECRET nr. 621 din 6 mai 2025 
privind supunerea spre ratificare 
Parlamentului a Convenţiei dintre România 
şi Principatul Andorra pentru eliminarea 
dublei impuneri cu privire la impozitele 
pe venit şi pe capital şi prevenirea 
evaziunii fiscale şi a evitării plăţii 
impozitelor şi a Protocolului la 
Convenţie, semnate la New York la 27 
septembrie 2024 (M.O. nr. 401 din 
06.05.2025) 

● ORDIN nr. 1.185 din 17 aprilie 
2025 privind modificarea şi completarea 
anexelor nr. 2 şi 4 la Procedura de 
înregistrare, raportare şi declarare a 
operatorilor economici care introduc 
deşeuri în ţară pentru a fi valorificate, 
aprobată prin Ordinul ministrului mediului, 
apelor şi pădurilor nr. 1.736/2022 (M.O. nr. 
399 din 06.05.2025) 

● ORDIN nr. 425 din 30 aprilie 2025 
pentru modificarea şi completarea anexei 
la Ordinul ministrului energiei nr. 
1.120/2024 privind aprobarea Schemei de 
ajutor de stat sub formă de contracte 
pentru diferenţă pentru producerea de 
energie electrică din surse regenerabile de 
energie eoliană onshore şi solară 
fotovoltaică (M.O. nr. 422 din 08.05.2025) 

● HOTĂRÂRE nr. 450 din 8 mai 2025 
privind aprobarea decertificării definitive a 
unor cheltuieli aferente anului contabil 
2022-2023, pentru proiectele finanţate prin 
Programul operaţional regional 2014-2020 
(M.O. nr. 424 din 08.05.2025) 

● ORDIN nr. 3.549 din 13 martie 2025 
privind organizarea programelor de 
formare profesională pentru lucrătorii care 
realizează lucrări de execuţie sau reparare 
a sistemelor de distribuţie interioară a apei 

potabile (M.O. nr. 428 din 09.05.2025) 
ORDIN nr. 1.107 din 6 mai 2025 pentru 

aprobarea Procedurii de acces în vederea 
completării, transmiterii şi interogării 
datelor în/din Registrul general de evidenţă 
a salariaţilor - REGES-ONLINE (M.O. nr. 
430 din 09.05.2025) 

● PROCEDURĂ din 6 mai 2025 de 
acces în vederea completării, transmiterii şi 
interogării datelor în/din Registrul general 
de evidenţă a salariaţilor - REGES-
ONLINE (M.O. nr. 430 din 09.05.2025) 

● ORDIN nr. 427 din 30 aprilie 2025 
privind aprobarea iniţierii celei de-a doua 
licitaţii pentru Schema de ajutor de stat sub 
formă de contracte pentru diferenţă pentru 
producerea de energie electrică din surse 
regenerabile de energie eoliană onshore şi 
solară fotovoltaică, precum şi a Regulilor 
procedurii de ofertare aferente celei de-a 
doua licitaţii (M.O. nr. 435 din 12.05.2025) 

● ORDIN nr. 623 din 8 mai 2025 privind 
modificarea Ordinului preşedintelui 
Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală 
nr. 587/2016 pentru aprobarea modelului şi 
conţinutului formularelor utilizate pentru 
declararea impozitelor şi taxelor cu regim 
de stabilire prin autoimpunere sau reţinere 
la sursă (M.O. nr. 436 din 12.05.2025) 

● ORDIN nr. 597 din 29 aprilie 2025 
privind modificarea şi completarea 
anexelor nr. 1 şi 2 la Ordinul preşedintelui 
Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală 
nr. 90/2016 pentru aprobarea conţinutului 
cererii de acordare a eşalonării la plată şi a 
documentelor justificative anexate 
acesteia, precum şi a Procedurii de 
aplicare a acordării eşalonării la plată de 
către organul fiscal central şi pentru 
modificarea şi completarea anexei la 
Ordinul preşedintelui Agenţiei Naţionale de 
Administrare Fiscală nr. 1.767/2021 pentru 
aprobarea Procedurii de acordare a 
eşalonării la plată, în formă simplificată, de 
către organul fiscal central (M.O. nr. 439 
din 13.05.2025) 

● ORDIN nr. 159 din 29 aprilie 2025 
privind modificarea şi completarea 

Ordinului ministrului agriculturii şi 
dezvoltării rurale nr. 45/2022 pentru 
aprobarea regulilor privind înregistrarea 
activităţii operatorilor/grupurilor de 
operatori în agricultura ecologică (M.O. nr. 
441 din 13.05.2025) 

● ORDIN nr. 427 din 30 aprilie 2025 
privind aprobarea iniţierii celei de-a doua 
licitaţii pentru Schema de ajutor de stat sub 
formă de contracte pentru diferenţă pentru 
producerea de energie electrică din surse 
regenerabile de energie eoliană onshore şi 
solară fotovoltaică, precum şi a Regulilor 
procedurii de ofertare aferente celei de-a 
doua licitaţii (M.O. nr. 435 din 12.05.2025) 

● DECRET nr. 647 din 13 mai 2025 
pentru promulgarea Legii privind aprobarea 
Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 
62/2020 pentru adoptarea unor măsuri în 
domeniul societăţilor, în vederea 
desfăşurării reuniunilor organelor statutare 
(M.O. nr. 448 din 14.05.2025) 

● DECIZIE nr. 596 din 6 mai 2025 

privind modificarea şi completarea 

Procedurii de evaluare, aprobare şi 

decontare a ajutorului de stat pentru 

proiectele care pot fi finanţate în cadrul 

schemei de ajutor de stat reglementate 

de Hotărârea Guvernului nr. 421/2018 

pentru instituirea unei scheme de ajutor 

de stat privind sprijinirea producţiei de 

opere audiovizuale pe teritoriul 

României, începând cu sesiunea 2024, 

aprobată prin Decizia managerului 

Oficiului de Film şi Investiţii Culturale nr. 

659/2024 (M.O. nr. 449 din 15.05.2025) 
● ORDIN nr. 649 din 13 mai 2025 

privind modificarea şi completarea 
Ordinului preşedintelui Agenţiei Naţionale 
de Administrare Fiscală nr. 587/2016 
pentru aprobarea modelului şi conţinutului 
formularelor utilizate pentru declararea 
impozitelor şi taxelor cu regim de stabilire 
prin autoimpunere sau reţinere la sursă 
(M.O. nr. 453 din 15.05.2025) 

● ANEXE din 29 aprilie 2025 la Ordinul 
preşedintelui Agenţiei Naţionale de 
Administrare Fiscală nr. 597/2025 privind 
modificarea şi completarea anexelor nr. 1 şi 
2 la Ordinul preşedintelui Agenţiei 
Naţionale de Administrare Fiscală nr. 
90/2016 pentru aprobarea conţinutului 
cererii de acordare a eşalonării la plată şi a 
documentelor justificative anexate acesteia, 
precum şi a Procedurii de aplicare a 
acordării eşalonării la plată de către organul 
fiscal central şi pentru modificarea şi 
completarea anexei la Ordinul preşedintelui 
Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală 
nr. 1.767/2021 pentru aprobarea Procedurii 
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de acordare a eşalonării la plată, în formă simplificată, de către 
organul fiscal central (M.O. nr. 439 din 13.05.2025) 

● ORDIN nr. 1.409 din 15 mai 2025 pentru modificarea anexei 
nr. 1 la Regulamentul privind organizarea, funcţionarea şi 
componenţa Comisiei de atestare a operatorilor economici pentru 
activitatea de exploatare forestieră, precum şi criteriile de atestare 
pentru activitatea de exploatare forestieră, aprobat prin Ordinul 
ministrului apelor şi pădurilor nr. 1.106/2018 (M.O. nr. 462 din 
19.05.2025) 

● ORDIN nr. 457 din 12 mai 2025 pentru modificarea şi 
completarea unor acte normative în domeniul transporturilor 
rutiere (M.O. nr. 461 din 19.05.2025) 

● ORDIN nr. 446 din 9 mai 2025 privind adoptarea 
amendamentelor necesare adaptării la progresul ştiinţific şi tehnic 
a prevederilor anexelor la Hotărârea Guvernului nr. 1.326/2009 
privind transportul mărfurilor periculoase în România (M.O. nr. 461 
din 19.05.2025) 

● ANEXE din 6 mai 2025 la Decizia managerului Oficiului de 
Film şi Investiţii Culturale nr. 596/2025 privind modificarea şi 
completarea Procedurii de evaluare, aprobare şi decontare a 
ajutorului de stat pentru proiectele care pot fi finanţate în cadrul 
schemei de ajutor de stat reglementate de Hotărârea Guvernului 
nr. 421/2018 pentru instituirea unei scheme de ajutor de stat 
privind sprijinirea producţiei de opere audiovizuale pe teritoriul 
României, începând cu sesiunea 2024, aprobată prin Decizia 
managerului Oficiului de Film şi Investiţii Culturale nr. 659/2024 
(M.O. nr. 449 din 15.05.2025) 

● LEGE nr. 86 din 22 mai 2025 privind modificarea şi 
completarea Legii nr. 129/2019 pentru prevenirea şi combaterea 
spălării banilor şi finanţării terorismului, precum şi pentru 
modificarea şi completarea unor acte normative (M.O. nr. 483 din 
23.05.2025) 

Acte normative publicate în 

Monitorul Oficial MAI 

Teatrul Nat ional „Mihai 
Eminescu” din Chis ina u va prezenta 
spectacolul „Dosarele Siberiei” pe 
scena Teatrului Municipal Baia 
Mare î n data de 1 iulie a.c., î n cadrul 
Turneului Memoriei. Acesta va 
î ncepe oficial pe 27 iunie la Oradea, 
va continua pe 29 iunie la Cluj-
Napoca, iar pe 1 iulie î n municipiul 
res edint a  de judet . Biletele pentru 
reprezentat ia de la Baia Mare s-au 
pus deja î n va nzare s i pot fi 
achizit ionate accesa nd site-ul 
https://www.bilet.ro/eveniment/
dosarele-siberiei-15975-51173.  
Turneul va ajunge pe 3 iulie la 

Satu Mare s i se va î ncheia la 
Chis ina u, pe 6 iulie. 
Turneul Memoriei este organizat 

cu sprijinul Ambasadei  Republicii 
Moldova la Bucures ti, iar 
reprezentat iile din Baia Mare s i 
Satu Mare sunt sust inute de 
Consulatul Onorific al Republicii 
Moldova la Baia Mare î n colaborare 
cu administrat iile publice locale ale 

TURNEUL MEMORIEI: Teatrul Național „Mihai Eminescu” din 
Chișinău va prezenta spectacolul „Dosarele Siberiei” în Baia Mare 

celor doua  municipii res edint a  de 
judet . Regizat de Petru Hada rca , 
„Dosarele Siberiei” este inspirat din 
memoriile Ecaterinei Chele, 
Margaretei Spa nu-Cema rtan s i ale 
lui Îon Moraru, supraviet uitori ai 
deporta rilor staliniste. Aceasta  
product ie teatrala  aduce î n prim-plan 
suferint ele roma nilor basarabeni 
deportat i î n Siberia î n timpul 
regimului sovietic, oferind o 
ma rturie artistica  despre rezistent a , 
memorie s i asumarea trecutului.  
Prin acest eveniment, ata t 

Ambasada Republicii Moldova la 
Bucures ti  ca t s i Consulatul Onorific 
al Republicii Moldova la Baia Mare 
î s i exprima  angajamentul de a 
promova memoria istorica  s i 
valorile comune care leaga  roma nii 
de pe ambele maluri ale Prutului. 
Pentru mai multe detalii privind 

spectacolul, publicul este invitat sa  
consulte pagina www.bilet.ro/
eveniment/dosarele-siberiei-15975
-51173.  
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